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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 37نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

در این گزینه همۀ واژه ها اسم و مشتق هستند.در این گزینه همۀ واژه ها اسم و مشتق هستند. 11. . گزینه گزینه 11

  
»، جرم به کوه گران مانند شده و نیز «دریاي رحمت» تشبیه بلیغ است؛»، جرم به کوه گران مانند شده و نیز «دریاي رحمت» تشبیه بلیغ است؛ در گزینۀ «در گزینۀ « 22. . گزینه گزینه 22

»، آرایۀ استعاره مشاهده می شود و شاعر تشبیه «»، آرایۀ استعاره مشاهده می شود و شاعر تشبیه «خردخرد مانند  مانند آدمآدم است» را در ذهن داشته است امّا ویژگی مشبهٌ به (دیده) و مشبّه است» را در ذهن داشته است امّا ویژگی مشبهٌ به (دیده) و مشبّه در گزینۀ «در گزینۀ «
(خرد) را به زبان آورده و همان طور که می دانید به این فرایند استعارة مکنیه یا استعاري کنایه اي می گوییم و در ضمن ترکیب «دیدة خرد» فک(خرد) را به زبان آورده و همان طور که می دانید به این فرایند استعارة مکنیه یا استعاري کنایه اي می گوییم و در ضمن ترکیب «دیدة خرد» فک

  
شده و به صورت «خرد را دیده» به کار رفته است.شده و به صورت «خرد را دیده» به کار رفته است.

»، نیز تشبیه دیده می شود.»، نیز تشبیه دیده می شود. در گزینۀ «در گزینۀ «

  
معناي درست واژه ها:معناي درست واژه ها: 33. . گزینه گزینه 11

  
ج: سمند: اسب زردرنگ                د: آفاق: کرانه ها، اطراف هامون و دشت، کرانه هاي آسمانج: سمند: اسب زردرنگ                د: آفاق: کرانه ها، اطراف هامون و دشت، کرانه هاي آسمان

  
یجَِبُ علی: «باید» ترجمه می شود. یجَِبُ علی: «باید» ترجمه می شود.  44. . گزینه گزینه 44

  
) یادآوري) یادآوري ) سخن    ) سخن     ) زیاد   ) زیاد    ردّ سایر گزینه ها: ردّ سایر گزینه ها: 

  
الصالح صفت براي مجتمع.الصالح صفت براي مجتمع. 55. . گزینه گزینه 11

  
نکته: آیا یک اسم در آن واحد می تواند هم صفت و هم مضاف الیه داشته باشد؟نکته: آیا یک اسم در آن واحد می تواند هم صفت و هم مضاف الیه داشته باشد؟

بله؛ در چنین حالتی مضاف الیه بر صفت مقدم می شود.بله؛ در چنین حالتی مضاف الیه بر صفت مقدم می شود.

  
: «یُنْتَفَعُ بعِِلْمِهِ» جملۀ وصفیه است و «عالمٌِ» «اسم نکره» و «مبتدا» است را وصف می کند.: «یُنْتَفَعُ بعِِلْمِهِ» جملۀ وصفیه است و «عالمٌِ» «اسم نکره» و «مبتدا» است را وصف می کند. گزینۀ گزینۀ  66. . گزینه گزینه 11

  
: «لاتُدْرَكُ» جملۀ وصفیّه است و «غایۀٌ» نقش آن خبر است را، وصف می کند.: «لاتُدْرَكُ» جملۀ وصفیّه است و «غایۀٌ» نقش آن خبر است را، وصف می کند. گزینۀ گزینۀ 

  
: «لاتنَْتَقِلُ» جملۀ وصفیّه است و «ریحٌ» نقش آن خبر است را، وصف می کند.: «لاتنَْتَقِلُ» جملۀ وصفیّه است و «ریحٌ» نقش آن خبر است را، وصف می کند. گزینۀ گزینۀ 

: «یُنْقِذُك» جملۀ وصفیّه است و «صدیقٌ» نقش آن خبر است را، وصف می کند.: «یُنْقِذُك» جملۀ وصفیّه است و «صدیقٌ» نقش آن خبر است را، وصف می کند. گزینۀ گزینۀ 
با ممنوعیت نوشتن احادیث پیامبر (ص)، شرایط مناسب براي جاعلان حدیث پیش آمد و آنان براساس غرض هاي شخصی به جعلبا ممنوعیت نوشتن احادیث پیامبر (ص)، شرایط مناسب براي جاعلان حدیث پیش آمد و آنان براساس غرض هاي شخصی به جعل 77. . گزینه گزینه 33

  
یا تحریف حدیث پرداختند، یا به نفع حاکمان ستمگر از نقل برخی احادیث خودداري کردند.یا تحریف حدیث پرداختند، یا به نفع حاکمان ستمگر از نقل برخی احادیث خودداري کردند.

  
پس از پس از سقوط بنی امیهسقوط بنی امیه، در زمانی که ، در زمانی که امام صادق (ع)امام صادق (ع) رهبري شیعیان را برعهده داشت، حکومت مسلمانان به دست بنی عباس افتاد. رهبري شیعیان را برعهده داشت، حکومت مسلمانان به دست بنی عباس افتاد. 88. . گزینه گزینه 33

به انزوا کشیده شدن شخصیت هاي اصیل اسلامی به خصوص اهل بیت (ع)، مربوط به به انزوا کشیده شدن شخصیت هاي اصیل اسلامی به خصوص اهل بیت (ع)، مربوط به «ارائۀ الگوهاي نامناسب»«ارائۀ الگوهاي نامناسب» است. از مشکلات پس از لحلت است. از مشکلات پس از لحلت
پیامبر اکرم (ص) می باشد.پیامبر اکرم (ص) می باشد.

با ممنوعیت از نوشتن احادیث پیامبر (ص) با ممنوعیت از نوشتن احادیث پیامبر (ص) احتمال خطا در نقل احادیث افزایش یافت و امکان کم یا زیاد شدن عبارت یا فراموشاحتمال خطا در نقل احادیث افزایش یافت و امکان کم یا زیاد شدن عبارت یا فراموش 99. . گزینه گزینه 11

  
شدن اصل حدیث فراهم شد.شدن اصل حدیث فراهم شد.

1010. . گزینه گزینه 22

  
معنی جمله: او از ما به خاطر دعوت آن ها به شام تشکر کرد.معنی جمله: او از ما به خاطر دعوت آن ها به شام تشکر کرد.

* بعد از حرف اضافه فعل همراه با * بعد از حرف اضافه فعل همراه با ing به کار می رود. به کار می رود.

  
هر کسی می داند که سلام کردن راه خوبی براي شروع یک مکالمه است.هر کسی می داند که سلام کردن راه خوبی براي شروع یک مکالمه است. 1111. . گزینه گزینه 22

  
بعد از عبارت بعد از عبارت Everyone  know  that (هر کسی می داند که...) یک جمله تازه شروع می شود. (هر کسی می داند که...) یک جمله تازه شروع می شود.

در ابتداي جمله از در ابتداي جمله از gerund (فعل  (فعل ingدار) استفاده می کنیم.دار) استفاده می کنیم.

  
سینا از ارتباط اجتماعی با دیگران متنفر است. او ترجیح می دهد در خانه بماند و آخر هفته تلویزیون تماشا کند.سینا از ارتباط اجتماعی با دیگران متنفر است. او ترجیح می دهد در خانه بماند و آخر هفته تلویزیون تماشا کند. 1212. . گزینه گزینه 11

  
. آماده کردن. آماده کردن . با هم اشتباه کردن             . با هم اشتباه کردن              . جلوگیري کردن        . جلوگیري کردن          . ترجیح دادن             . ترجیح دادن            

بیشتر سنگ ها در برابر تنش ابتدا واکنش کش سان از خود نشان می دهند که چندان قابل رویت نیست.بیشتر سنگ ها در برابر تنش ابتدا واکنش کش سان از خود نشان می دهند که چندان قابل رویت نیست. 1313. . گزینه گزینه 44
بیش از حد کشسانی وارد مرحله ي خمیري یا پلاستیک شده که با رفع نیرو، جسم به حالت اولیه بر نمی گردد.بیش از حد کشسانی وارد مرحله ي خمیري یا پلاستیک شده که با رفع نیرو، جسم به حالت اولیه بر نمی گردد. 1414. . گزینه گزینه 33

هرگاه فشار همه جانبه زیاد باشد، رفتار سنگ، طبق جدول کتاب درسی، تغییر شکل خمیري نشان می دهد.هرگاه فشار همه جانبه زیاد باشد، رفتار سنگ، طبق جدول کتاب درسی، تغییر شکل خمیري نشان می دهد. 1515. . گزینه گزینه 11

  
در جایی که نیروهاي خارجی از هم دور شوند, تنش کششی ایجاد می شود.در جایی که نیروهاي خارجی از هم دور شوند, تنش کششی ایجاد می شود. 1616. . گزینه گزینه 33

اگر سنگی تحت تنش قرار گیرد, ابتدا از خود حالت کشسان نشان می دهد. ولی با اگر سنگی تحت تنش قرار گیرد, ابتدا از خود حالت کشسان نشان می دهد. ولی با افزایش تنش به مرحله اي می رسد که در آنافزایش تنش به مرحله اي می رسد که در آن 1717. . گزینه گزینه 22
همه یا قسمتی از تغییر شکل سنگ, همه یا قسمتی از تغییر شکل سنگ, غیر قابل برگشت می شود (حد کشسانی). از این حد به بعد پس از رفع تنش, سنگ غیر قابل برگشت می شود (حد کشسانی). از این حد به بعد پس از رفع تنش, سنگ حالت خمیري نشان میحالت خمیري نشان می

  
دهد و کاملاً به حالت اولیه برنمی گردد. با افزایش دهد و کاملاً به حالت اولیه برنمی گردد. با افزایش بیشتر تنش, سنگ می شکند.بیشتر تنش, سنگ می شکند.

  
راه حل اول:راه حل اول: 1818. . گزینه گزینه 22
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ها برخورد می کند.ها برخورد می کند. باتوجه به شکل مشخص است که نمودار در بازة باتوجه به شکل مشخص است که نمودار در بازة  تنها  تنها  بار به محور  بار به محور 

  
راه حل دوم:راه حل دوم:

  
براي محاسبۀ تعداد برخوردها می توان از مفهوم ریشه استفاده کرد.براي محاسبۀ تعداد برخوردها می توان از مفهوم ریشه استفاده کرد.

  
ها داراي ارتفاع صفر می باشد.ها داراي ارتفاع صفر می باشد. هر نقطه روي محور هر نقطه روي محور 

  
با توجه به دایره داریم:با توجه به دایره داریم:

xcos =1

L

  

 
 

  
ها را قطع می نماید.ها را قطع می نماید. لذا این منحنی فقط یکبار محور لذا این منحنی فقط یکبار محور 

  
با توجه به دایره مثلثاتی :  با توجه به دایره مثلثاتی :   و   و   . . 1919. . گزینه گزینه 33

  

  

 
 

αα cos

s n

  
با نمایش با نمایش  روي دایره مثلثاتی می بینیم که  روي دایره مثلثاتی می بینیم که  و  و   کسینوس هاي مشابه دارند.  کسینوس هاي مشابه دارند. 2020. . گزینه گزینه 22

  

  
2121. . گزینه گزینه 44

  
2222. . گزینه گزینه 44 مجموع زوایاي داخلی  مجموع زوایاي داخلی  می  باشد، لذا داریم: می  باشد، لذا داریم:
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صفحه 3

  

  
حال باید زاویۀ حال باید زاویۀ  برحسب رادیان محاسبه شود: برحسب رادیان محاسبه شود:

  

هر کروموزوم، حاوي هر کروموزوم، حاوي  و پروتئین است. و پروتئین است. 2323. . گزینه گزینه 44
طی مرحلۀ اینترفاز، سانتریولطی مرحلۀ اینترفاز، سانتریولها که یک جفت هستند، همانندسازي میها که یک جفت هستند، همانندسازي میکنند و سلول به هنگام ورود به میتوز، کنند و سلول به هنگام ورود به میتوز،  جفت سانتریول جفت سانتریول 2424. . گزینه گزینه 11

خواهد داشت.خواهد داشت.
, سنتز , سنتز  و دومین مرحلۀ رشد  و دومین مرحلۀ رشد  اینترفاز را می اینترفاز را میسازند و میتوز و سیتوکینز در مجموع تقسیمسازند و میتوز و سیتوکینز در مجموع تقسیم نخستین مرحلۀ رشد نخستین مرحلۀ رشد  2525. . گزینه گزینه 11

سلولی را تشکیل می دهند.سلولی را تشکیل می دهند.
در اثر تقسیم میتوز از یک سلول، در اثر تقسیم میتوز از یک سلول،  سلول با عدد کروموزومی مشابه سلول مادر حاصل می سلول با عدد کروموزومی مشابه سلول مادر حاصل میشود.شود. 2626. . گزینه گزینه 44

«زیتون» نوعی گیاه است و بنابراین مرحلۀ سیتوکینز با تشکیل یک صفحۀ سلولی از جنس دیواره که توسط غشا احاطه شده است،«زیتون» نوعی گیاه است و بنابراین مرحلۀ سیتوکینز با تشکیل یک صفحۀ سلولی از جنس دیواره که توسط غشا احاطه شده است، 2727. . گزینه گزینه 44
صورت میصورت میگیرد ولی سه مورد دیگر همگی جانور هستند.گیرد ولی سه مورد دیگر همگی جانور هستند.

2828. . گزینه گزینه 22
مقاومت ها موازي اند و داراي اختلاف پتانسیل هاي یکسان.مقاومت ها موازي اند و داراي اختلاف پتانسیل هاي یکسان.

2929. . گزینه گزینه 22

  

3030. . گزینه گزینه 44

3131. . گزینه گزینه 33

  

3232. . گزینه گزینه 44

  

3333. . گزینه گزینه 11

  
  

) براي شکستن پیوند می باشد، در حالی که آنتالپی تشکیل پیوند مقدار انرژي آزاد شده () براي شکستن پیوند می باشد، در حالی که آنتالپی تشکیل پیوند مقدار انرژي آزاد شده ( آنتالپی پیوند مقدار انرژي داده شده (آنتالپی پیوند مقدار انرژي داده شده ( 3434. . گزینه گزینه 22
) هنگام تشکیل آن پیوند خواهد بود. بنابراین می توان گفت آنتالپی یک پیوند با منفی آنتالپی تشکیل آن پیوند مساوي است و در واقع قرینه ي) هنگام تشکیل آن پیوند خواهد بود. بنابراین می توان گفت آنتالپی یک پیوند با منفی آنتالپی تشکیل آن پیوند مساوي است و در واقع قرینه ي

  
یکدیگر می باشند. یکدیگر می باشند. 

     (آنتالپی تشکیل پیوند)      (آنتالپی تشکیل پیوند)    آنتالپی پیوند آنتالپی پیوند
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صفحه 4

به مقدار انرژي لازم براي شکستن یک مول پیوند کووالانسی در حالت گازي و تبدیل آن به اتم هاي گازي مجزا آنتالپی پیوند یابه مقدار انرژي لازم براي شکستن یک مول پیوند کووالانسی در حالت گازي و تبدیل آن به اتم هاي گازي مجزا آنتالپی پیوند یا 3535. . گزینه گزینه 33
انرژي گسستن پیوند می گویند که همواره مثبت بوده و برحسب انرژي گسستن پیوند می گویند که همواره مثبت بوده و برحسب  بیان می شود. بیان می شود.

3636. . گزینه گزینه 22
آلکین آلکین <  الکل   الکل <  آلکن   آلکن <  آلکان = گرماي سوختن مولی  آلکان = گرماي سوختن مولی
   : گرماي سوختن مولی : گرماي سوختن مولی

فرمول مولکولی متان فرمول مولکولی متان  و اتان  و اتان   است و اختلاف آنها در یک   است و اختلاف آنها در یک   است. پس به ازاي هر   است. پس به ازاي هر   آنتالپی سوختن  آنتالپی سوختن 3737. . گزینه گزینه 33

  
به اندازة به اندازة   کیلوژول منفی تر می شود.  کیلوژول منفی تر می شود.

  
فرمول مولکولی فرمول مولکولی   (هگزان) در مقایسه با   (هگزان) در مقایسه با   چهار   چهار   بیشتر دارد. پس:  بیشتر دارد. پس:

kJ ⋅mol−1

> > >C2H6
اتان

C2H4
اتن

OHC2H5
اتانول

C2H2
اتین

CH4C2H6CH2CH2
1560 − 890 = 670

C6H14C2H6CH2
Δ = [−1560 − 4(670)] = −4240 kJ ⋅moHسوختن C6H14
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